



НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

01008, м. Київ, вул. Грушевського, 5, hryvko@rada.gov.ua

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму
за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»
Національного університету «Чернігівська політехніка»
за третім (доктор філософії) рівнем вищої освіти**

У нинішніх умовах турбулентних змін зовнішнього та внутрішнього середовища системи публічного управління актуальності набуває сприяння якісній підготовці висококваліфікованих фахівців публічно-управлінської сфери. Сьогодні публічне управління та адміністрування має бути спрямоване на вирішення як стратегічних, так і тактичних завдань, що вимагає урахування факторів впливу і тенденцій розвитку сучасного суспільства.

Розроблена освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» спрямована на навчання потрібним навичкам в управлінській сфері, сприяє набуттю актуальних компетентностей та отриманню оригінальних наукових результатів, забезпечує розв'язання важливої науково-практичної проблематики в публічно-управлінській сфері. Дана освітньо-наукова програма повністю відповідає сучасним потребам та наявним вимогам, що висуваються до підготовки докторів філософії.

Структура програми має логічну побудову та дозволяє застосувати отримані знання у практичній діяльності. Впровадження інтерактивних методів навчання забезпечить проблемно-орієнтований та особистісний підхід, а також сформує здатність до критичного мислення й аналітичної діяльності.

Детально розглянувши освітньо-наукову програму, можна запропонувати додати до переліку вибіркових компонентів представленої програми дисципліну, що сприятиме розробці та реалізації публічно-управлінських рішень на різних рівнях з урахуванням демократичних змін.

У цілому освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» третього рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» третього рівня вищої освіти (доктор філософії) може бути використана в освітньому процесі при підготовці здобувачів вищої освіти.

Народний депутат України

ГРИВКО С.Д.
(посв. № 110)